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MATEMATIK :

Bir bakkal sabah 43 6gleden sonra 56 ekmek satmigtir. Buna gore bakkal toplam ka¢ ekmek
satmigtir?

A) 96 B )99 C) 89
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. Ece Hanim resimde gosterildigi gibi iki tepsi kurabiye yapmistir. Buna gére Ece Hanim toplam kag
kurabiye yapmisgtir?

A)18 B)19 C)11
. 38 + 21 isleminin sonucu kacgtir?
A) 59 B)17 C)69

3 onluk + 6 birlik
+ 4 onluk + 2 birlik

Yukarida verilen toplama igsleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A) 76 B)78 C)82

. 25+ 0 + 43 igsleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A)T71 B)78 C)68

13 + 21 + 34 isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 69 B)68 C)72

. Asagidaki toplama iglemlerinden hangisi dogru yapilmistir?
A)26+52=78 B)16 +51 =77 C)27+12=41
. 26+33 = Aisleminde A sayisi kagtir?

A) 59 B) 69 C)58



